



短波

近日，“中原画坛中国画邀请展人物·山水篇”在郑州美术馆举行。这次展览共展出我省31位著名画家的159幅作品，我市著名画家宋治国应邀参展的5幅山水画作品受到了参观者的好评。图为昨日下午参观者正在欣赏宋治国的作品。本报记者 慕乃强 摄

情星事

孙悦收徒为赚奶粉钱？

身怀六甲的孙悦已淡出娱乐圈好些日子，1月12日，她挺着大肚子在北京收了俩徒弟，一个是张娜拉的表姐郑在娟，另一个是去年当选“超女”杭州赛区20强的赵姝。

亲自坐镇招收徒弟的孙悦，在喧哗不断的活动现场虽然表情痛苦，并不断喝中药进补，但她一直坚持到活动结束。此举是作秀还是真要退到幕后，还是想为孩子赚奶粉钱呢？现场记者抛出了这个敏感的问题，但孙悦对此没有回避，而是一口应承下来：妙作值得，想当老师，赚钱有意。 秦小

李亚鹏被曝光吸过毒？

一向擅长制造“眼球效应”的“80后”作家张一一，近日在其博客中发表文章称，李亚鹏在拍摄《射雕英雄传》时曾被导演张纪中强制戒毒，而吸毒也是导致其女儿兔唇的主要原因。

张一一还称，博客里的内容均来自徐静蕾的绯闻男友周瑟瑟之口，并表示内容绝对真实。

对于张一一曝光“李亚鹏曾经吸毒而导致女儿兔唇”一事，李亚鹏的经纪人马霞说：“我们不想回应这样的新闻，因为写这篇文章和说这件事的人实在是太无聊了。” 王茜

春晚歌舞类节目出炉

合唱节目挑大梁

1月13日，今年央视春晚歌舞类节目单初步确定。记者获悉，歌舞类节目约占35%，目前已经圈定了多个演员。和往年的央视春晚相比，今年央视春晚节目组将着手推出多项合唱节目。

网络歌手榜上有名
和去年央视春晚推出一批网络歌手相比，今年央视春晚还将推出一些有实力的原创网络歌手。记者了解到，《秋天不回来》、《不怕不怕》、《月亮之上》三首网络歌曲有可能成为今年央视春晚的合唱歌曲。

对于杨臣刚和解晓东合唱《八荣八耻》，解晓东告诉记者情况已经发生变化，目前他不会和杨臣刚合作。

仍然等待周杰伦
有关周杰伦是否能参加央视春晚以及他和谁合作的说法，已经传出一阵子。截至目前，周杰伦的

名字还在导演组的名单上，导演组依旧希望他能和费玉清合唱《千里之外》。

据知情人透露，虽然周杰伦和费玉清的档期至今还未定下来，但央视春晚剧组并未放弃两人，一直在尽力争取两人上春晚。

而在周杰伦成为被邀请对象的时候，蔡依琳也在被邀请之列。

港台歌手比较多
在今年央视春晚歌手邀请名单中，港台歌手的名字出现得比较多。其中，已经初步确定的有容祖儿，她将演唱《用一千双手拥抱你》。张韶涵暂时获得独唱的机会，她将带来老歌《欧若拉》。蔡依琳受邀演唱新版的《今天我要嫁给你》。阿牛将和去年青年歌手大赛一位获奖选手合唱《桃花朵朵开》。

影视演员同台合唱
和往年不同的是，今年央视

春晚的歌手一些还来自于当红的影视明星。据悉，刘亦菲、黄圣依、黄晓明、陈坤等人将合唱《电影之歌》。

内地歌手是主力军
内地歌手仍然是今年央视春晚的台柱子。韩红和孙楠将合唱《美丽的神话》。央视春晚剧组原本打算邀请那英和王菲再次合作，但王菲谢绝了邀请，剧组只得临时改变计划，有意安排那英和刘欢合唱《同一个世界、同一个梦想》。宋祖英、汤灿、祖海等一批深受观众喜爱的民族歌手依然占有央视春晚的一席之地。

综合

相关新闻：

网上春晚节目单遭质疑

有关今年央视春晚的传闻一直不断，近日还有网站公布了一份今年央视春晚的节目单，其中李宇春的歌曲《冬天快乐》赫然在列。对此，李宇春的经纪人满春表示这份节目单中有关李宇春的内容是不真实的，因为李宇春至今没有得到央视春晚剧组的邀请。

除此之外，很多网友也对这份节目单的真实性提出了疑问。单是

名单中列出的几位主持人毕福剑、倪萍、亚宁、管彤、张政和施忆，便与以往央视春晚的主持人组合相去甚远。

对于这份节目单，央视春晚剧组有关负责人惊讶地说：“央视春晚终审还没开始，现在怎么可能有节目单呢？显然是有好事者在造假，而且假得太离谱了！”

综合



容祖儿

宋祖英

广告

Tel: 3924268